

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Zbyněk Grygar
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl
Akademický rok: 2010/2011

Téma bakalářské práce: Systém řízení zásob zboží v obchodním podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Řízení zásob v podniku je aktuální téma, které umožňuje snižovat celkové náklady v podniku na základě určení optimálního objednáčích množství zásob. Teoretická část bakalářské práce na základě použité literatury umožnila autorovi definovat teorii zásob, systém řízení zásob a objednáčích systémy, které vhodně aplikoval v praktické části.

Praktická část práce popisuje systém řízení zásob v obchodním podniku, který na základě vstupních dat analyzuje. Současně poukazuje na používání interního podnikového informačního systému Boss Enterprise, který umožňuje vedení veškeré podnikové evidence a možnost provádět účetní uzávěrky za jednotlivá období včetně inventarizace. Pro celkové výpočty si vybral tři druhy zboží, na kterých na základě výpočtů optimálního objednáčích množství i délky objednáčích cyklu vyhodnocuje systém řízení zásob. Celkové vyhodnocení stavu je provedeno s využitím programu Excel v grafické podobě, nejsou však důsledně navrženy opatření, která vyplývají ze zjištěného stavu. Dílčím kladem je vyhodnocení ztrát při hospodaření s jednou komoditou, nedostatkem však je, že nebylo na základě vyhodnocených výpočtů sníženo celkové dodávané množství podle optimální velikosti dodávek.

Navíc v návrzích, které plynou z výpočtů, není konkrétní vyjádření k celkovým úsporám finančních prostředků – viz bod 5, str. 58.

Úroveň práce snižují gramatické chyby v textu.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Vyjádřete konkrétně úspory, které vzniknou ve firmě na základě provedených výpočtů.
2. Jakým způsobem se změní systém zásobování ve firmě, pokud se bude objednávat optimální objednávací množství?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C – dobře

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 26. května 2011

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------